

## Comunicat de presă

23.03.2023

### **APASERV SATU MARE S.A. derulează acțiuni de informare și educare cu privire la necesitatea protecției surselor de apă, în localitatea Turț**

În data de 22 martie 2023, APASERV SATU MARE S.A. a organizat două seminarii de informare și educare cu privire la necesitatea protecției surselor de apă, în localitatea Turț, ca parte a campaniei de promovare a „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”, cofinanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020.

Primul seminar a fost organizat în cadrul Primăriei Comunei Turț, cu participarea reprezentanților locali, iar al doilea seminar s-a desfășurat la Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” Turț, pentru un grup de 30 de elevi din cadrul școlii.

Obiectivul seminariilor a constat în informarea beneficiarilor cu privire la calitatea apei potabile, sănătatea populației și protecția surselor de apă utilizate în potabilizare și la cerințele legislative în domeniu. Seminarul adresat autorităților locale a mai inclus informații despre obligațiile autorităților locale cu privire la protecția surselor de apă, standardele de calitate pentru apa destinată consumului uman, cerințele de monitorizare a surselor de apă, zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și activitățile permise pe terenurile din zonele de protecție etc.

Seminariile de informare și educare desfășurate în localitatea Turț fac parte din seria acțiunilor prin care APASERV SATU MARE S.A. marchează ediția de anul acesta a Zilei Mondiale a Apei, sărbătorită în data de 22 martie și care propune ca temă principală accelerarea schimbărilor pentru a rezolva criza apei și a canalizării. Acțiunile prilejuite de Ziua Mondială a Apei vor continua în, această perioadă, cu activități de informare și conștientizare a elevilor din județ cu privire la beneficiile utilizării durabile și responsabile a apei și cu o vizită la stația de tratare a apei Doba, în data de 30 martie 2023.

Reamintim că „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020” are o valoare totală de 990.449.833 lei (fără TVA), din care, finanțarea nerambursabilă (Fondul de Coeziune al Uniunii Europene și Bugetul de Stat) este în valoare de 901.323.710,70 lei, cofinanțarea autorităților publice locale cuprinse în proiect este în valoare de 18.394.361,44 lei, iar cofinanțarea APASERV SATU MARE S.A. este în valoare de 70.731.760,86 lei.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de 2.000 locuitori echivalenți, în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020